

■助听器

Kyte《Love to Be Lost》



这个7月,Kyte的新专辑《Love to Be Lost》率先在日本低调发行,浓烈饱满。这是他们第四张正式发行的作品,每年一张的高发片率,音乐质量却不因此而逊色半分,稳中求进,算得上是感人。新专辑共收录14首作品,依旧是Electronic Indie Rock的框架,间或有Post Rock的感觉。作品完整成熟,力道与韵味兼备。主唱Nick Moon的人声依旧妖孽魅惑,偶有几个瞬间,能让人想起巅峰时期Smashing Pumpkins的Billy Corgan,能量充沛,将人轻易击穿。简单的和弦,不断闪烁着的电子音效,干脆利落的鼓点,张弛有序,共筑成一个奇特而曼妙的音响世界,隐藏着秘密的爱。

曲婉婷《我的歌声里》



借着《春娇与志明》主题歌在网络上大红后,曲婉婷颇有今年乐坛新人王的态势。签约环球唱片后的首张唱片从选曲到封面都走保守路线,但优秀的词曲创作能力和现场显得很时髦的沙嗓依然能让人看到这位新人的无限潜质。

薛凯琪《Filicious》



年过三十的薛凯琪一直在为从少女到熟女的转型而努力,比起前两张EP来说,这张《Filicious》树立的形象更自然。方大同操刀的《9:55pm》固然好听,而作为标准“港女”,国语歌《Better Me》的精彩诠释给人无限惊喜。



Pphotoshop 甜心的逆袭

“他成为汤姆·克鲁斯已经30年了。而我知道我自己是谁,我要去向何方,所以我希望能专注在这些事情上面。”“披着自己的皮过活,我觉得明显舒服了许多。我觉得自己更加性感了,让我想起了我二十多岁的时候,竭尽全力把一切做好的感觉……我开始做我自己了。这是一个新的阶段。”齐刘海,小烟熏,大方露出的事业线,利落的裤装……前不久刚刚宣布和阿汤哥离婚的凯蒂·赫尔姆斯,以全新的性感装束登上了《ELLE》杂志的8月号封面,宣告自己和“阿汤嫂”的时代彻底告别。

国际小姐的美貌指数

夏季是全球各个国家地区选美的黄金档。现在在百度搜索里输入“重庆”,首先自动跳出的联想词是“选美”、“三强”。重庆盛产天生丽质的美女,但前不久评选出的“国际小姐重庆赛区”前三名被批太丑,着实闹出不小风波。组委会有意回避,前三名也缩头缩脑躲起来。

本来审美这个东西属各有所好,但三强的标准新闻图能在网上制造如此轰动的震惊效果,可见水准不仅仅在平均线之下,且激起了民愤。看到小姐们的脸,常人第一反应是“黑幕”、“拼爹”,随即又有人质疑难道是干涉重口味、金主瞎了眼?其实,虽然顶着“国际小姐”的名号,但这个比赛没吸引到多少佳丽参加,所谓影响力也是在网络讥讽后才为人所知。

冠军不美,这在小圈子自娱自乐的比赛里,屡见不鲜。古代选妃,有王昭君不行贿而落选的故事。1946年“上海小姐”选美是中国第一次现代意义上的选美,小家碧玉的夺冠热门谢家骅,意外惨败于四川军阀太太王韵梅,前三名合影之讽刺意味甚于重庆选美,这当然是赤裸裸的拿钱买奖。选美竞赛本身作为金钱与娱乐的游戏,从一开始充满着各类交易与黑幕。

再过些日子,2012香港小姐也将揭晓,汤镇宗的女儿汤洛雯脸蛋漂亮,但不断被质疑获得TVB特别照顾。这些年,比内地选美历史悠久的香港小姐选美,也屡屡爆出“猪扒冠军”。有人在选美官网上留言:“港姐不再是美貌与智慧并重,而是后台与背景最重。”以前是“凤凰传说”,现在是“凤姐传奇”。选美早就褪去了光环,丧失了一夜成名的捧人能力,留下的只有一拨拨的暗箱传闻来制造看点博版面。

不用高看那些选美比赛。汤唯25岁参选环球小姐,穿着粉红色清凉泳装、拗成S形、不断挤出笑容,多么可心的清纯佳人啊,落选了。少女时代嫩得能掐出水的翁美玲、钟楚红竞选香港小姐,三强不入。那些比赛的冠军,现在又有谁还记得她们呢?脸蛋与名字同模糊了。

重庆三强里的亚军杨安琪,面对质疑说:“对于争议,我不生气,不是有句话么,万箭穿心,习惯就好,我喜欢这个赛场。”“万箭穿心,习惯就好”这是当年范冰冰的名言,如今被李冰冰拿来回应各类传闻,被无数想投身娱乐圈的年轻姑娘们背诵励志。脸蛋美不美,在投身这个名利场后,真的不是第一重要。

冠军不美,这在小圈子自娱自乐的比赛里,屡见不鲜。古代选妃,有王昭君不行贿而落选的故事。1946年“上海小姐”选美是中国第一次现代意义上的选美,小家碧玉的夺冠热门谢家骅,意外惨败于四川军阀太太王韵梅,前三名合影之讽刺意味甚于重庆选美,这当然是赤裸裸的拿钱买奖。选美竞赛本身作为金钱与娱乐的游戏,从一开始充满着各类交易与黑幕。

再过些日子,2012香港小姐也将揭晓,汤镇宗的女儿汤洛雯脸蛋漂亮,但不断被质疑获得TVB特别照顾。这些年,比内地选美历史悠久的香港小姐选美,也屡屡爆出“猪扒冠军”。有人在选美官网上留言:“港姐不再是美貌与智慧并重,而是后台与背景最重。”以前是“凤凰传说”,现在是“凤姐传奇”。选美早就褪去了光环,丧失了一夜成名的捧人能力,留下的只有一拨拨的暗箱传闻来制造看点博版面。

不用高看那些选美比赛。汤唯25岁参选环球小姐,穿着粉